
Babysocken stricken ohne Ferse – So geht’s 

 

 

 

 

 

 

Maschen anschlagen 

40 Maschen anschlagen und zur Runde schließen. Die erste angeschlagene Masche 
abheben und ans Ende der angeschlagenen Maschen haben. So schließt sich bereits 
jetzt die Runde. Darauf achten, dass sich nichts verdreht. 
Beim Nadelspiel mit 4 Nadeln liegen jetzt 10-10-10-10 Maschen auf den Nadeln. 
 

Bündchen stricken 

 

 

 

 

 

Für das Bündchen abwechseln bis zum Ende der Runde 2 Maschen rechts und 2 
Maschen links stricken. 
 
Das Bündchenmuster (2 Maschen rechts, 2 Maschen links) für 20 Runden stricken. 

 

Schlauch im Spiralmuster stricken 

 

 

 

 

 



Ab jetzt wird das Bündchenmuster alle 4 Runden um eine Masche versetzt. Das geht so: 
1. – 4. Runde: 1 Masche links, *2 Maschen rechts, 2 Maschen links; ab * bis 3 Maschen 
vor Rundenende wiederholen, 2 Maschen rechts, 1 Masche links. 
5. – 8. Runde: *2 Maschen links, 2 Maschen rechts; ab * bis zum Ende der Runde 
wiederholen. 
9. – 12. Runde: 1 Masche rechts, *2 Maschen links, 2 Maschen rechts; ab* bis 3 
Maschen vor Rundenende wiederholen, 2 Maschen links, 1 Masche rechts. 
13. – 16. Runde: *2 Maschen rechts, 2 Maschen links; ab * bis zum Ende der Runde 
wiederholen. 

Die Runden 1 bis 16 fortlaufend wiederholen, bis der Schlauch insgesamt inklusive 
Bündchen die gewünschte Länge hat. Ich empfehle etwa 16-20 cm lang zu stricken.  
Es ist egal, mit welcher Runde zu aufhörst, ich würde aber empfehlen mit einer Runde 4, 
8, 12 oder 16 zu enden. Merke dir die Wiederholungen und deine letzte Runde für die 
zweite Socke. 

Spitze stricken 

 

 

 

 

 

 

1. Runde: *3 re, 2 re zus; ab * bis zum Rundenende wiederholen (= 32 M). 
2. – 4. Runde: alle re 
5. Runde: *2 re, 2 re zus; ab * bis zum Rundenende wiederholen (= 24 M). 
6. + 7. Runde: alle re 
8. Runde: *1 re, 2 re zus; ab* bis zum Rundenende wiederholen (= 16 M). 
9. Runde: alle re 
10. Runde: Fortlaufend 2 re zus bis zum Rundenende (= 8 M). 

 


